ТО.-1 Механіка
Заняття № 4
Криволінійний рух. Рівномірний рух по колу.
1. Криволінійний рух – це рух тіла по кривій лінії. Прикладом криволінійного руху є рух по колу.
При криволінійному русі миттєва швидкість напрямлена по дотичній до траєкторії в кожній точці.

При криволінійному русі прискорення буде мати дві складові: 

Тангенціальне прискорення 
[image: image1.wmf]t
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 напрямлене по дотичній до траєкторії і визначає зміну швидкості за величиною;
Нормальне (доцентрове) прискорення 
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 напрямлене перпендикулярно до вектора швидкості і визначає зміну швидкості за напрямом.
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2. Швидкість і прискорення при рівномірному русі по колу.  
 Лінійна  швидкість 
[image: image4.wmf]u

 рівномірного руху по колу дорівнює довжині дуги 
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, пройденої точкою за одиницю часу: 
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 EMBED Equation.3  [image: image8.wmf]R
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Тангенціальне прискорення при рівномірному русі точки по колу дорівнює нулю (
[image: image9.wmf]0
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Доцентрове прискорення 
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 напрямлене вздовж радіуса до центра кола.
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Кутова швидкість 
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рівномірного руху по колу дорівнює куту повороту 
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 радіуса R за одиницю часу: 
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3. Період обертання Т – це час, протягом якого матеріальна точка здійснює один повний оберт по колу.
Частота обертання n – це кількість повних обертів, які здійснює  матеріальна точка прри рівномірному русі по колу за одиницю часу.
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4. Кутове прискорення 
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- це відношення зміни кутової швидкості до часу, протягом якого відбулася ця зміна:   
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